

两部门发文明确全年一次性奖金 2022年后并入当年综合所得缴纳个税 在此之前单独计算纳税

新华社北京11月28日电(记者韩洁)财政部、国家税务总局27日联合发文明确,居民个人取得全年一次性奖金,符合规定的,在2021年12月31日前,不并入当年综合所得;但自2022年1月1日起,应并入当年综合所得计算缴纳个人所得税。

这份名为《关于个人所得税法修改后有关优惠政策衔接问题的通知》明确了社会关心的全年一次性奖金、上市公司股权激励等诸多有关优惠政策衔接问题,旨在推动新修改的个税法于2019年1月1日起顺利落地实施。

通知明确,2021年12月31日前,居民个人取得全年一

次性奖金,不并入当年综合所得,以全年一次性奖金收入除以12个月得到的数额,按照通知所附月度税率表,确定适用税率和速算扣除数,单独计算纳税。

中央企业负责人取得年度绩效薪金延期兑现收入和任期奖励,符合规定的,在2021年12月31日前照此执行;2022年1月1日后的政策另行明确。

根据通知,居民个人取得股票期权、股票增值权、限制性股票、股权激励等股权激励,符合相关规定条件的,在2021年12月31日前,也不并入当年综合所得,全额单独适用综合所得税率表。2022年1月1日之后的股权激励政策另行明确。

通知规定,保险营销员、证券经纪人取得的佣金收入,属于劳务报酬所得,以不含增值税的收入减除20%的费用后的余额为收入额,收入额减去展业成本以及附加税费后,并入当年综合所得,计算缴纳个人所得税。保险营销员、证券经纪人展业成本按照收入额的25%计算。

通知还就个人领取企业年金、职业年金,个人解除劳动关系、提前退休、内部退养获得的一次性补偿收入的政策,单位按低于购置或建造成本价格出售住房给职工,外籍个人有关津补贴政策等缴纳个税事宜作出具体说明,这些规定都将于2019年1月1日正式实施。



巧手面塑迎新年

昨日,山东省沂源县悦庄镇中心幼儿园的小朋友在老师的带领下,用橡皮泥、面粉等材料制作卡通萌猪玩具,迎接新年的到来。图为小朋友在展示卡通萌猪玩具。

新华社发 赵东山 摄

我省卫星导航定位基准服务系统启用 可提供分米级定位服务

新华社郑州12月28日电(记者韩朝阳)河南省政府新闻办日前举行发布会宣布,河南省卫星导航定位基准服务系统正式启用,该系统可向社会公众提供实时厘米级(即分米级)定位服务。

河南省卫星导航定位基准服务系统启用后,遍布全省的247个北斗卫星导航定位基准站像眼睛一样,接收北斗等导航卫星发射的初始导航信号,经通信网络传输至数据综合处理中心,处理后产生修正信号,再通过互联网实时播发。有了

修正信号,定位导航更精准,从而实现实时动态米级、分米级、厘米级和静态毫米级高精度定位服务。

据介绍,河南省卫星导航定位基准服务系统可提供三种服务,面向社会公众提供实时厘米级定位服务,面向专业用户提供实时厘米级服务,面向特殊、特定用户提供毫米级高精度服务。

据悉,该系统由河南省测绘地理信息局历时两年建成,兼容我国北斗、美国GPS、俄罗斯格洛纳斯和欧洲的伽利略系统,用

户定位更快、应用范围更广、应用效率更高。目前,基准站密度基本能达到30公里一个站,具备快速高精度定位的能力。

目前,市面上的手机由于芯片、处理功能等原因还无法接收修正信号,但测绘仪器、变形监测设备、部分车载导航等专业设备已经能够接收修正信号并用于精准导航。该系统已在河南省自然资源管理、测绘、智慧城市、智能交通、智慧物流、智慧农业、智慧旅游、防灾减灾、环境保护、水利工程、信息消费等多个领域得到应用。

博览天下

男孩滑雪遭遇雪崩 被埋40分钟幸运生还

法国救援人员昨日说,26日一名现年12岁的男孩滑雪时遭遇雪崩,在雪下掩埋40分钟后获救生还。

这名男孩当天随父母在法国阿尔卑斯山区拉普拉涅滑雪区滑雪。当地时间下午2时左右,一家人刚刚离开滑雪道转向野外滑雪,遭遇雪崩,男孩被如瀑布般倾泻而下的大雪掩埋。不过,法国山区警队从附近库尔舍瓦勒地区带来的一只嗅探犬大约40分钟后找到这名男孩。

法新社以一名救援人员为消息源报道:“这是个奇迹,因为他没有携带任何受害者检测设备。掩埋在雪下超过15分钟后生存几率极小。”

这名男孩仅腿部骨折,已被送往格勒诺布尔医院救治。(据新华社)

两名食客太幸运 吃牡蛎吃出珍珠

本月5日到15日相隔10天内,美国纽约两名食客在餐厅吃牡蛎时吃到珍珠。

现年29岁的女食客克丽斯廷·普瓦斯基是第二位幸运儿。她15日在布鲁克林区一家主打牡蛎的餐厅就餐,点了牡蛎,结果发现其中有豌豆大小的硬质异物。她事后告诉美国《纽约邮报》:“我第一个感觉是,那可能是螺丝钉或其他东西,然后我把它取出来,这才发现那是珍珠无疑。”本月19日,普瓦斯基到一家珍珠饰品店给这颗珍珠估值,获知它价值200美元(约合1380元人民币)。

普瓦斯基之前另有一名幸运儿。现年66岁的新泽西州男子里克·安托什12月5日在纽约曼哈顿一家牡蛎店与高中同学共进午餐,意外发现一颗豌豆大小的珍珠。专家给这颗珍珠估价400美元(2760元人民币)。与普瓦斯基吃到的珍珠相比,它虽有一个黑斑,但更圆、光泽更好。

美国马里兰大学研究牡蛎的专家马修·格雷说,在牡蛎中吃到天然珍珠的几率大约是万分之一。

(据新华社)

斋饭糖分高 僧人须减肥

英国《卫报》昨日报道,泰国民众习惯早间向僧人布施。30万僧人遵循过午不食的传统。只是,他们每天早晨吃的固体食物和饮料太不健康,以至超重、不健康人数超过全国平均水平。

泰国僧人肥胖率达45%;糖尿病罹患率为6.5%;心脏病、高胆固醇比例极高。高糖饮食是导致这一状况的原因之一。

针对僧人肥胖问题,泰国佛教管理机构僧伽最高委员会联手学术界和政府共同应对,起草强制性文件《僧侣健康章程》并向全国寺庙发放。

除高糖饮食外,僧人经常久坐不动,同样导致肥胖。

(据新华社)